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/lAta da Reunião do ConselhoMunicipal de Saúdede Alvinlândia

referente Relatório de Gestãodo 1.º Quadrimestre de 2022 11

Audiência Pública do departamento de Saúde do Município de Alvinlândia, para

apreciação dos relatórios financeiros e operacionais da saúde do 1.° Quadrirnestre de 2022, às

catorze horas (14:00) do dia trinta (30) do mês de Maio (05) do ano de dois mil e vinte (2022),

nas dependências da Câmara Municipal de Alvinlândia sob a responsabilidade do Sr.° Ademir

Fermino na qualidade de presidente do Conselho, foi instalada a Audiência Pública previamente

programada pelo Gestor Municipal cuja mesa diretora ficou assim:

A Sr." Jocirnara Luzia Ultrarnari Tavares na qualidade de Secretária Municipal de Saúde

(posse em 23/05/2022), Sr." Áurea Nunes Alves de Faria na qualidade de Contadora da Prefeitura

Municipal de Alvinlândia, presentes os conselheiros Ademir Fermino, Ataliba José Soares

Guerra, Paulo José de Morais, Rafael Ananias Iwai Pedroso e Francine Marques Cripa Lotério.

Compareceram também o Sr.° Jorge Luiz Cornélio na qualidade de Presidente da Câmara, Sr."

Marcia Raimundo da Silva na qualidade de Vereadora e Sra." Eliane Ferreira na qualidade de

funcionária do setor administrativo da saúde.

Na abertura da presente audiência pública se faz necessário a leitura do convite que foi

publicado no Diário Oficial Eletrônico no dia 25 de maio de 2022.

A referida Audiência Pública [em em pauta: Relatório de Gestão para aprovação do

Conselho Municipal de Saúde nomeados através da Portaria n." 3.337 de 25/05/2022.

A seguir o Sr.° Ademir Fermino iniciou sua fala agradecendo a presença de todos, após,

fez um breve comentário da importância da real ização desta audiência pú bl ica por ser de interesse

de toda comunidade. Em seguida, colocou à disposição de todos, os documentos de despesas dos

gastos com saúde, referente ao 1.°Quadrimestre de 2.022, convidou a Sr." Áurea Nunes Alves de

Faria, na qualidade de Contadora da Prefeitura Municipal de Alvinlândia, para que fizesse uma

explicação detalhada do Demonstrativo da Receita de Impostos e das Despesas Próprias com

Saúde referente ao 1.°Quadrimestre de 2.022, feito isso os membros do conselho ficam cientes

que o município tem que cumprir regularmente os gastos com saúde, principalmente obedecendo

o artigo 7.oda LeiComplementarn.o 141 de 13/01/20212.

Em seguida, o Sr." presidente do conselho esclareceu aos presentes que o Município tem

por obrigatoriedade aplicar no presente exercício, o mínimo de percentual (15%) das receitas

resultantes de impostos e transferências constitucionais legais, em seguida demonstrou as ações r
e serviços ofertados na Unidade Básica de Saúde. Ato contínuo convocou os membros do f"
Conselho para emissão do Parecer, no qual alguns membros do Conselho foram favoráveis as .
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contas apresentadas salvo o Conselheiro Rafael Ananias Iwai Pedroso e o Conselheiro Paulo José

de Moraes que foram desfavoráveis aos documentos de despesas dos gastos com saúde. Não

havendo mais nada a ser tratado, os responsáveis pela Audiência Pública da área da Saúde

agradeceram a Câmara Municipal por ter-lhes proporcionado esta apresentação, aos vereadores e

pessoas presentes e declararam encerrada a presente audiência. Para configuração desta audiência,

foi elaborada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os
presentes que assim o desejarem.
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